Tema 12.
PBIHOK KanIuTaJ1a
U IPOLICHT




1. KanuTtan Kak paktop npou3BoACTBaA.

[TOHATMEe NpOoMbLILLJIeHHOro KanuTtana.

2. PbIHOK KanuTana. Cnpoc u
npeannoxeHue Ha pbiHKe 3a€MHbIX
cpeAacTB (ccyaHOro Kanurtana).
CcyAHbIN NPOLEHT.

3. DopMbl U NPUHLUUNbI
KpeauToBaHUA.

4. OcCHOBHOM KanuTan v npobrema

ANCKOHTUpoBaHuA. lNpuHaTHe

MHBECTULIMOHHbLIX peLueHUuMN.



1. KanuTtan kak dpakTtop
NPou3BOACTBA.
[TOHATME NPOMBbILLUIIEHHOro
Kanutana




Kanurtaa

i

OCHOBHOU — 1o OO00OpOTHBIN —
yacmam MePeHOCUT CBOIO NOJIHOCMbIO
CTOMMOCTH HA BHOBb IEPEHOCHUT
IPOU3BOAUMBIN CBOI0 CTOUMOCTD
IPOAYKT HA BHOBb
_ﬁ_ IPOM3BOIMMbIH
N3HOC 0CHOBHOIO pOAyKY
A/KannTa{aA

PdOuznyeckui MopajabHbIA



MopaJbHBIN U3HOC OCHOBHBIX (DOH/I0B - CHHU/KCHHE
CTOMMOCTH OCHOBHBIX (DOH/I0B
BCJICICTBHE POCTA NMPOU3BOAUTEIHLHOCTH TPYAA U
TeXHHYECKOI0 mporpecca
MopaJabHBIN H3HOC

i

| b poaa: OCHOBHOU 11 pona:
|| |KamuTaJ TOH XKe NMOABJISAETCS
KOHCTPYKIUH 0oJiee
o0ecCIeHMBAaeTCH IMPOU3BOAUTEIbHBIH
BCJICCTBYE MOBBINICHUSA OCHOBHOU KANUTAJI
IPOM3BOAUTEIHLHOCTH
TPyAa IPH ero
NMPOU3BOICTBE




Hopma amopTusauum =

EXXerogHaa cymma

aMOPTU3ALUOHHbLIX OTYUCITIEHUU
CtTonmMocCcTb OCHOBHOIO KanuTtana




[lpumep: CTOMMOCTb CTaHKa
1000 o.epn,
Cpok cnyx6bl 10 ner,

EXXeroaoHas Benn4inHa
aMOPTU3aALMOHHbLIX OTYUCIIEHUN

1000/10=100 a.en.,

Hopma amopTusauun
(100/1000)x100%=10%




2. Cnpoc u npennoxexHue
Ha pblHKE 3a€MHbIX
cpencTB
(ccyaHoro kanutana).
CcyAaHbIN NPOLEHT W
paKkTopbI, ero
onpepnensoLiue.

l




CcyaHbIN KanuTan — BpeMeHHO
cBOOOOHbIe AeHeXHble CpeacTBa,
oTAaBaeMble B cCyany M
NpUHOCSALUMNE COOCTBEHHUKY
Aoxoa B BUAe rnpoueHTa




PopmMmyna ABUXKEeHUNA
cCCygQHOro Kanurtana:

CcyAHbIN
%
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PakTopbl POopMUPOBaAHNA CTaBKIN
CCyQHOro npoueHTa

Cnpoc n npennoXxeHne Ha pbiHKe
3aeMHbIX CpeacTB
*Puck
' *CpPOYHOCTbL

*PasmMmep ccyabl
*OrpaHNM4eHHOCTb YCITOBUN
KOHKYPEeHLUUUN Ha PbIHKe




CtaBKa ccyoHOro npoLeHTa

HomMuHanbHas-
TeKyLas
PbIHOYHAaA
CTaBKa, He
yyumbiearoujas
NMHPNAUUIO

i

PeanbHas -
HOMMHaNbHas
CTaBKa
3a 8bIYemom
oXugaemMblix
TeMrnoB
UHsYuUU




roe:

Ir — peanbHasNpPoOLEeHTHas
CTaBKa

In —HOMUHanbHasi NPOLeHTHas
CTaBKa

T — OXuaaemMbin UnNu
nNaHUupyemMmbin ypoBeHb
NMHPNALUUN




Popmyna UpBuHra duwiepa




3. PopMbl U NPUHLUMNDBI
KpeaunToBaHusA




I1Be OCHOBHbIE@ TPaKTOBKM
NPOUCXOXOEHNA CrnoBa «KpeauT»

i

‘ Ot nat. Credo Ot naTt.Creditum-
BepIo ccypa, ponr




Kpeant — akoHoMU4yecKas
KaTeropus, npeacraBnsioLlas
coboun onpeneneHHbIU BUAO
oOLWeCcTBEeHHbIX OTHOLLEHUMN,
CBSfi3aHHbIX C ABUXEeHUeMmM
CTOUMOCTMU Ha ycJsioeusix
eo38pamHocmu.

B KkayecTBe CyOBLEKTOB
KpeAUTHbIX OTHOLUEeHUN
BbICTYNAKOT Kpeoumop u
3aéeMuwWuK



PYHKUUN KpeouTa:

° epepacnpeaenuTeribHas

* CO34aHUA KpeaUuTHbIX OpyAnn
i o6palleHuns: 6e3HaNUYHbIX

1 pacuéToB, 3a4€T B3aMMHbIX
obsa3aTenbLCTB

* BOCNPON3BOACTBEHHAN

* CTUMYNMpYOLLAA




l

PopmMbl KpeauTa

baHKkoeckulU - ccypa npepocrtaBnseTca 6aHkamu
3a nnaty Bo BpeMeHHOe Nosib3oBaHue

o[ ocydapcmeeHHbIU - KpeaUTHble OTHOLUEHUSA 10
noeody akkKyMysnsiyuu 2ocyodapcmeom
deHeXHbIx cpedcme Ana (huHaHCUPOBaAHUSA roc.
pacxopoB. KpegouTtopbl - busnyeckume u
ropuanyveckue nmua, 3aeMLmK — rocyaapcrseo
KomMepyecKull - KpeanTHaA caenka Mexaoy
npeonpusimueM - rpooasyoM U NMoKynamesiem.
[MpepocTaBnseTcs B ToBapHou chopme B BUAe
OTCPOUKM MNJiaTexa npuv npoagaxe tosapa
(ycnyru). BsameH noKkynaTtenb BblOaeT BeKcersb
C 00s13aTeNbLCTBOM OCYLUECTBUTb NJaTeXx B
YCTAHOBJIEHHbIN CPOK U ONNaTUTb NMPOLEHTDI



4. OcCHOBHOM KanuTtan
N npobnema
ANCKOHTUPOBaHUAL.
[TpHATME NHBECTULIMOHHbIX
peLleHUun




[1pn ocyuwiecTBNEHUN
MHBECTULMOHHLIX NMPOEKTOB
(MOKynkKe OCHOBHOIO KanuTtana)
Heob6xoAuMMO CONOCTaBUTb BeJTUYUHY

CeroqHsmHmnXx bynymux

3aTpar JI0X0/10B




[lpuBegeHue
3KOHOMMUYECKUX
nokasaTteneu pa3HbiX neT
K OQHOMY BPeMEHHOMY
nepunony Ha3blBaeTcs
ANCKOHTUPOBaHNEM
(ANCKOHT - CKMaKa)



NMpumep: npu Hannyuun 100.000 (PV)

pybrneu ectb ABe BO3MOXHOCTU UX

Mcnonb30BaHUA
[TonoXxutb MHBecTUpoBaThb
B OaHK - BJIOXUTb B
MOKYMNKY
OCHOBHOTIO

KalfnTtarsa



[Mpn ycnoBuu, 4To cTaBKa 6AHKOBCKOIO
npoueHTa 10% ropoBbIXx, OyayLias CTOMMOCTb
(FRn) nonoxeHHbIX cerogHa B 6aHk 100.000
pyoneu

 Yepe3 1 rog cocTtaBuT:
100.000+100.000x0,1 = 100.000(1+0.1)=110.000

 Yepe3 2 roga Oyayuiasd CTOUMOCTb BO3pacCTeT:
110.000+110.000x0,1=110.000(1+0,1)=100.000(1+
0,1)(1+0,1)=100.000x (1+0.1)%=121.000

l

 Yepe3 3 ropa:
121.000+121.000x0,1=121.000(1+0,1)=100.000(1+
0,1)%(1+0,1)=100.000x(1+0.1)3=133.100




n

FRn =PV (1 +i)

roe FRn — coBOKynHbIN goxoA
n-ro roga
PV — cerogHAWHAA LEHHOCTb
oyaywero goxoaa
N — 4YUCHo neT
| — npoLueHTHasa cTaBKa



dopmyrna gna pac4yeTa
ceroaHsIlWLHEN LeHHOCTH
oyayweun cymmbl geHer (PV) :

n

PV = FRn /(1+i)




BaXXHbIM noka3aTernieM OLeHKU
MHBECTULIMOHHbIX MPOEKTOB ABNAETCS
yncrtad AUCKOHTUPOBaHHAaA

MHBecTpoOBaHue nmeeT CMbICH
TONbKO TOoraga, Koraa

NPV> 0




[lpumMmep: AnAa cTpouTenbCcTBa 3aBoAa
HeobxoAMmMoO 3aTpaTUTb 5 MIH. pyO.
EXxeroaHbin goxoAa ot ero oyHKLUUMOHUPOBaHUSA
B TevyeHune 10 net coctaBut 600 TbIC. pyoO.
BbiroaHbin N 3T0 MHBECTULMOHHbLIN NMPOEKT,
ecrniv ctaBka 6aHKoBCKoOro npoueHta 2%?

PewleHue:
| =5 MmnH. pyo.,
FRn =600x10=6 mnH. pyo6.,
1=0,02
10

PV=6 mnH. py6./ (1+0,02) = 4,9 mnH. pyo.
NPV= 4,9 mnH. py6.- 5 MnH. py6.= - 0,1 mnH. pyo.

JaHHbIN NHBECTULMOHHLIU NMPOEKT He BbIroaeH
(NPV<0)




